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Ata nº06/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, Travessa Três de Maio, 06 - Centro. Sob a 

presidência do senhor presidente Edinilton da Silva Rodrigues, presidente em exercício. 

Compareceram os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim 

Paz,  Katiusse Costa Bonfim, Elias José Ribeiro   Conceição, Francisco Antonio de Macêdo, 

Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro 

dos Santos Pereira, Tairan Sousa dos Reis. Deixaram  "digo" presente ainda o senhor vereador 

Bartolomeu Araújo da Silva. Estando ausentes os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, 

presidente, Genilson de Sousa Araújo e Katiusse Costa Bonfim. Com número legal para apreciar e 

deliberar, o senhor presidente em exercício declarou aberto os trabalhos da presente sessão, logo 

após autorizou a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada sem restrições. Em 

seguida passou-se ao Pequeno Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro 

que iniciou suas palavras externando condelências a família do senhor Adonias do Godô pelo 

falecimento do seu filho Adoan Lima, colega de serviço em anos antriores, enfatizou ainda o 

esforço e a dedicação do jovem em busca de seus objetivos. Continuando passou -se ao Grande 

Expediente, usou da Tribuna o senhor vereador Jão Ribeiro que iniciou suas palavras tecendo 

comentários em relação ao projeto de Lei nº 002/2021 de autoria do Poder Executivo que versa 

sobre contratação por tempo determinado e ressaltou que vai propor emenda para que a contratação 

seja por meio de seletivo para que dê oportunidades a todos e solicitou ainda verbalmente a relação 

nominal dos secretários municipais e adjuntos, enfatizou ainda a precariedade na infraestrutura das 

estradas vicinais com ênfase a região dos poços e solicitou ainda medidas cabíveis e cobrou ainda 

adoção de medidas em relação ao mato dentro do colégio municipal Cid Carvalho. Em seguida 

usou da Tribuna o senhor cereador Bartolomeu Araújo da Silva que iniciou suas palavras 

lamentando o falecimento do Adoan e solicitou da Casa que envie nota de pesar a família do senhor 

Adonias do Godô pelo falecimento de seu filho e ressaltou a importância do projeto de lei 

nº002/2021 que versa sobre a contratação por tempo determinado e destacou ainda a relevância do 

parecer ao referido projeto de lei. Agradeceu e encerrou. Dando continuidade usou da Tribuna o 

senhor Elias José Ribeiro Conceição que iniciou suas palavras estendendo condolências a família 

Godô e enfatiou a iimportância do projeto de lei que tramita Nesta Casa, tendo em vista que o 

referido projeto visa a contratação, uma necessidade para que o gestor municipal ajuste, contrate, 

tendo em vista a situação na zona rural. Prosseguindo usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan 

Sousa dos Reis que estendeu condolências a família do Adonias do Godô pela irreparável perda de 

seu filho e enfatizou o abandono e o descaso das escolas na vila e no município e requereu 

verbalmente informações sore a doaçã, distribuição de cestas básicas aos alunos das escolas 

públicas. Em seguida passou-se as Comunicações das Lideranças usou da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando seu empenho junto ao 

secretário Municipal de Educação na mobilização de retomadas das aulas na zona rural. E não mais 

havendo a tratar, o senhor presidente em exercício, encerrou a presente sessão solicitando a 
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lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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